

Μαλμϑ, 10 θ' 1982

Χρυσίε με Ιωάνη,

Απο καιρο έχω έτοιμες μερικές φωτογραφίες που βγάλαμε στη Θεσσαλονίκη, αλλά μόλις σήμερα καταφέρνω να Σου στείλω, μια για Σένα και την άλλη για όποιον Έσυ θελήσεις απο τους συνάδελφους. Νομίζω ότι είναι ωραία ενθύμια απο τις μέρες της Συνάντησης και αξίζει να τις κρατήσει κανείς.

Πάντα περιμένω κάποιο μήνυμα, έστω και δυο σειρες, απο τους σύντροφους. Μου είναι ανεξήγητη αυτή η σιωπή. Ή σημαίνει απλως ότι δεν υπάρχει ανάγκη επικοινωνίας;

Ωστόσο έχουμε προβλήματα και πρέπει να τα φροντίσουμε (=να τα λύσουμε) με κάποιο τρόπο. Αφτα τα γράφω με την εφαιρία της πληροφορίας που έχω, ότι η Παιδαγ. Αναδημία της Λεμφισίας ζητα φέτος 96 σώματα της "Προδομένης γλώσσας". Απόδειξη ότι το βιβλίο αυτό δεν έχασε ακόμα την αξία-του (την παιδευτική) και όχι μόνο αυτό, παρα η ζήτηση της Αναδημίας σημαίνει άνοδο ενδιαφέροντος. Έστειλα ένα δέμα του Ιούλιου και σήμερα στέλνω το β' στο Φοίβο. Δυστυχως το βιβλίο εξαντλήθηκε και δεν έχω παρα να στείλω ακόμα ένα δέμα, συνολικια 45 σώματα. Κρατω κι εδω καμια δεκαρια.

Το πιο άμεσο πρόβλημα είναι τη στιγμή αυτή η διάθεση του βιβλίου "Απροσύνητοι". Νομίζω ότι δεν είναι σωστο να το αφήσουμε να σαπίσει στην αποθήκη τη στιγμή που στην Ελλάδα δεν υπάρχει ούτε ένα σώμα, και τη στιγμή που στην Κύπρο δε διατέθηκε ικανοποιητικια. Στο τελεφταίο ταξίδι που στην Κύπρο διαπίστωσα, ότι βιβλιοπωλεία της επαρχίας δε γνωρίζουν τίποτα για τα ΤτΡ. Ρωτω: Γιατί; Για ποιο λόγο αφήνουμε την κατάσταση αυτή; Πολλες φορές έθεσα το ζήτημα αυτό, αλλά ωστόσο κανείς δεν απάντησε. Αναγιάζομαι να προτείνω:

α) Να αναλάβουμε όλοι να διαθέσουμε προσωπικια απο 5-10 σώματα σπον κύνλο-μας. Μερικοι έχουν κάμει το χρέος-τους, όπως ο Φοίβος, ο Τρύφωνας κ.ά. Ομως υπάρχουν απο μας και μερικοι, που θα μπορούσαν να βοηθήσουν χεροπιαστα. Τι πουλήθηκε άραγε στη γιορτη της νεοαλίας και του φοιτητη '82 στη Λεμφισία: Ποιος μπορεί να μας πληροφορήσει; Η αδιαφορία-μας αποτελεί προσβολη σε μας τους ίδιους. Προσωπικια με πληγώνει. β) Πρέπει να στείλουμε πίσω στην Ελλάδα όσο περισσοτερα σώματα του βιβλιδυ μπορούμε. Η πλεβρα αυτή είναι πολυ σημαντικη, αφού ξέρουμε, ότι οι Ελλαδίτες δεν είναι καλα πληροφορημένοι για το κυπριακο.

Αφτα. Σε παρακαλω, συνεννοήσου με το Σάββα και τον Παννίκο, να κινηθούν και αυτοι.

Σε φιλώ με αγάπη,  
ο Σάββας